
Referat fra bestyrelsesmøde 9.8.2022

Deltagere: Gorm, Asger, Henning, Karsten, Susanne, Bitten, Peter. Afbud: Jette og Holger

SUS og Thomas deltog ligeledes.

Thomas valgt til ordstyrer.

P 1. Referat godkendt enstemmigt.

P 2.

Ny samarbejdsaftale (sa) fremlagt af SUS.

Foreningen ønsker den 1 mdr. gensidig opsigelse skal indeholde hvad vil kommunen med
foreningens medlemmer ved en opsigelse ?

(sa) blev vedtaget, dog skal Karsten og Asger lave et oplæg (Genhusningsgaranti) der
omhandler ovenstående problematik. Herefter må vi se hvad kommunen vil.

Fra SUS og Thomas (Forvaltningen) blev der udtrykt stor tilfredshed med foreningen/huset.

Problem. Åbningstider. Nogle ønsker den udvidet.

Kun muligt ved personlig kontrakt med SUS. "Lånekontrakt" skal udfyldes.

Forslag om at (sa) fremlægges ved kommende general

forsamling. Vedtaget.

Vinduer pudses i keramik. Gulvtæppe i stuen fjernes og epoxy gulv laves samme sted.

P 3. Keramik møde. Med 100 medlemmer kræves der en bedre styrïng af aktiviteterne.
Derfor indkaldes til møde.

Susanne har dd. lavet et oplæg som fremlægges til medlemmerne før mødet.

P 4. Drejekursus

Bitten stor succes.

Drejekurser på hverdage fra kl. 12.00 til 15.00 godkendt.

Promater skal efterses.

Bitten ønsker og lave et tilsvarende drejekursus næste år.



Ok for dette.

Karsten spurgte ind til hvordan finansieres det ?

Svar: De deltagende.

Oplyst der kan søges om tilskud igennem § 18

P 5. Projekter ?

Medlemmernes projekter.

Hvor store og hvor længe i huset ? Hvor aktiv forventes det man er i samme forbindelse ?

Det forventes at medlemmerne rydder op hver dag samt stiller der emner op således de er til
mindst muligt gene for andre der skal til maskiner og værktøj.

Har man et emne i f.eks drejebænken og der er lagt en seddel om ikke nedtagning. Skal
medlemmet naturligvis genoptage arbejde dagen efter hurtigst muligt.

Fremtidigt skal projekter aftales med Gorm Svane.

Gorm laver et opslag der sendes ud til medlemmerne igennem GEKKO

Facebook. Jørgen Erik (tidligere bestyrelses medlem)

har en hjemmeside der til forveksling ligner vores hjemmeside. SUS og Thomas tager en
snak med ham om at nedlægge den, eller ændre den væsentligt.

P 6. Økonomi.

Kasseren oplyste han nu har fri adgang til vores penge.

Dejligt.

P 7. Eventuelt.

Bitten udleverede et forslag hvor medlemmerne kan beskrive eventuelle ønsker til deres
afdelinger.

Vedtaget og deles ud til alle afdelinger.

SUS. Forslag til huset. Julemarked, forårsmarked eller påskemarked her i værkstedet ?

Taget ad notam af bestyrelsen.

Kasserer. Ønsker et andet regnskabssystem.



Nødvendig tilhørende kursus udgift på ca. 2000 kr.

Enstemmigt bevilget af bestyrelsen.

Bitten: Skabsproblemer.

Folk tager selv et skab hvis de ser det er såkaldt ledigt.

Andre bytter bare skabe hvis de finder et der er større.

Et skab er er personligt 1 årigt låne forhold imellem lejer og bestyrelsen.

Det medfører heraf meget klart at det ikke er et "tag selv bord"

Der overvejes om vi skal aflåse skabe der ikke er udlejet.

Husk de 100 kr. går i medlemmernes kasse og anvendes til indkøb af div. materialer og
maskiner samt til sociale arrangementer.

Sekretæren

Vh

Asger Egelund


